

ИЗ МОЛОДЕЖНОЙ ПРИЕМОЙ

Кому скажу спасибо?

Система нашего высшего образования предельно честна: ничему не учит и поэтому денег за это не берет. Более того, даже выдает стипендию, так сказать, за «просто»! Но если ты двигаться решил — пенишь на себя.

Вот я, к примеру, как лучший студент курса был направлен в Москву на практику в центральную газету. В кассе университета мне выдали 179 рублей (на проезд в оба конца, проживание во время практики и, естественно, питание). Из этой суммы 150 рублей — на проезд. Поклонился бы в ноги Госкомобрю, если бы столько было отдано на дорогу из Житомира или Таганрога. Но, к сожалению, учусь и во Владивостоке, и эти деньги можно проехать туда и обратно лишь в плацкартном вагоне. Естественно, я воспользовался услугами Аэрофлота и взял билет до Москвы, уплатив 135 рублей.

Для поступления в вуз нужна медицинская справка. Она более-менее предохраняет высшее образование от недоразвитых абитуриентов. Поэтому не было в истории ДВГУ случая, чтобы практиканты отправлялись на практику в столицу на поезд, да еще в плацкартном вагоне.

Хотел сэкономить на питании. Не удалось: грешен: поесть люблю. С учетом инфляции суточные для практиканта увеличились аж на 40 процентов. Но 70 копеек суточных мне хватало лишь на первые три минуты завтрака.

Есть в приказе о распределении на практику еще одно интересное примечание: «Студенты, направляемые в Москву, жильем не обеспечиваются. Подразумевается, очевидно, что в столице живут родственники всех студентов страны. Мы в этом году повезло: удалось поселиться в общежитии одного из техникумов. А вот моим соотечественникам по факультету, проходившим практику в «Советской России» и «Рабочей трибуне», пришлось жить в гостинице «Минск», вынужденной в сутки платить 4 рубли 50 копеек.

Признаюсь, все эти финансовые проблемы меня беспокоят, но не так сильно, как ответ на простой вопрос: «Кому я там буду нужен?» Я получил на него положительный ответ. А вот однокурсники мои по существу до конца практики были «бесхозными». В новых экономических условиях редакции зашли жесткую, но, впрочем, справедливую позицию: раз есть факультеты журналистики, пусть они и учат своих студентов писать. Им за это деньги платят.

Правда, существует старинный циркуляр 1979 года, по которому труд руководителей практики все же вознаграждается. Если у сотрудников редакции от 11 до 20 практикантов, им положена денежная надбавка — 15 процентов от оклада. А если студентов только десять, руководитель практики не получает ничего. Хотя, мне кажется, журналисты и сами готовы заплатить эти пятнадцать процентов вузам, только бы не иметь дела с практиканцами.

Когда моя практика завершилась, я при myself за подсчеты: во сколько же она должна обойтись государству, чтобы создать мне сносные условия для овладения любой профессией.

Во-первых, я вписал в счет услуги Аэрофлота, и прежде всего изображения экономии времени. Итого — 270 рублей. Раз уж нас не обеспечивают жильем, нужно деньги на гостиницу. Четыре с полтиной инженеров из сорок для них и получим 189 рублей, плюс полков копеек. Пятнадцать... Пусть будет хотя бы три рубля в день: 126 рублей. И чтобы журналист центральной газеты усердно занималась мною, думай, университет должен ему перечислить рублей сто. За такие деньги можно спросить и со студентами, и у руководителя практики.

В итоге мы получим 685 рублей. Это и есть истинная стоимость моей практики. Радуемся, родной университет отдал столько денег за меня не в состоянии. Их у него просто нет.

Максимум, что он может сделать для меня — это выдать 179 рублей. Что составляет примерно 20 процентов от истинной стоимости практики. К слову, некоторые мои однокурсники вынуждены были отказаться от московской практики из-за скучности денежных средств.

Образование у нас в стране бесплатное? Да, без всяких оговорок, но с одной поправкой: на двадцать процентов. И радоваться надо, что не все десять...

П. УШАНОВ.
Студент факультета журналистики ДВГУ, практикант «Правды».

СПОРТ — СПОРТ — СПОРТ

Не пустуют дорожки бассейна



Кому летом не хочется поплавать? Воды не вытягнешь. Ежедневно в эти каникулярные дни сотни полтавских ребят приходят сюда, чтобы поддержать свою спортивную форму и получить радость от встречи с водой.

№ 3 выпускника Киевского института физ-

культуры Василий Петрович Яценко со своими подопечными.

На дорожках бассейна «Дельфин», Кандидат в мастера спорта по плаванию, студентка кооперативного техникума Марина Полик.

Фото Ю. Владимирова.

БАСКЕТБОЛ
Бронзовые медали у США

БУЭНОС-АЙРЕС. 19. (ТАСС). Баскетболисты США, победив команду Пуэрто-Рико 107:105 в дополнительное время, стали обладателями бронзовых медалей чемпионата мира, который проходит в столице Аргентины.

Все три золотые медали, обладателями которых являются американские команды, были на прошлом чемпионате в 1986 году, будут спортсмены Югославии и СССР.

Обреченные на рекорд

СТРЕЛЬБА

Четыре комплекта наград в стрельбе на трофеи в последний день 45-го чемпионата мира по стрелковому спорту, который завершился в воскресенье в Миассе.

Спортсмены, занявшие первые места в личном и командном зачетах, были обречены на мировые рекорды, так как это упражнение впервые включено в программу мировых первенств. В личном зачете этой части удастся Сату Пуисла из Финляндии (162 очка) и американец Брэд Эрикссон (221). В командном же успех был на стороне американских спортсменов — 5 и 7. Далее идут венгерские стрелки — 4, 6, 2.

14 мировых рекордов было установлено здесь, и 9 из них на счету советских стрелков. 8 высших достижений было повторено, к тому же установлено и три юниорских рекорда мира. (ТАСС).

Накануне две золотые медали завоевал снайпер из США Глен Дубис. В стрельбе из стандартной винтовки на 300 метров (3×20 выстрелов) он был лучшим в личном зачете, выбрав 582 очка, а второе «золото» завоевал в командном первенстве вместе со Стивеном Гофом и Брэдди Карнесом — 1719.

56 комплектов наград было разыграно на этом чемпионате мира (46 — пулевые и 10 — стендовые). Наибольшее количество золотых медалей завоевали хозяева состязаний — 21 (плюс 14 серебряных и 11 бронзовых медалей). На втором месте американские спортсмены — 5 и 7. Далее идут венгерские стрелки — 4, 6, 2.

14 мировых рекордов было установлено здесь, и 9 из них на счету советских стрелков. 8 высших достижений было повторено, к тому же установлено и три юниорских рекорда мира. (ТАСС).

Самая длинная очередь

СПЕКТАКЛЬ В НЕБЕ

100 тысяч американцев заранее приготовились по широким раскрытым глаза и понадежнее заткнуть уши от рева авиационных моторов на международном воздушном фестивале, открытие которого было назначено на субботу в Сиэтле. В том самом американском городе, где совсем недавно закончились Игры доброй воли. Их продолжением по духу дружбы и сотрудничества можно считать «воздушные игры», которых ждали с не меньшим нетерпением.

Бороться за золотые медали, обладателями которых являются американские команды было на прошлом чемпионате в 1986 году, будут спортсмены Югославии и СССР.

Специальный корреспондент «Правды» передает с воздушного фестиваля в Сиэтле

но крепко связанные крыло к крылу.

Однако не следует думать, что все комплекты достались пилотам СУ-27. Они пролетели над маршрутом Москва — Анадырь — Аляска — Элмendorf и по прибытии в Сиэтл сразу же оказались в центре внимания. Еще за день до фестиваля их полет вызвал восхищение зрителей.

Прекрасная работа в небе, — сказал о Римасе Станкевичусе и Сергее Треськинте, полномочный директор фестиваля Чарльз Крум. — Этот полет

ко погода, думали мы. И погода к полудню разгулялась, ветер с Тихого океана подрагивал облака, и окончился живописный «старт» зрителей, которые расположились на поле, захватив с собой пластины, раскладные стулья, папки и разную снедь.

И вот полеты начались. Это было прекрасное соревнование в воздухе. Право, нельзя было не восхититься трюком, которые выполняли на вертолетах американские летчики или их соотечественники Крайг Хаскин, поднявшись в небо на биллане. Его машина имеет необычный вид — сверху на втором крыле прикреплены дополнительные пластины, и

на небольшой высоте очень нравится зрителям!

Еще бы! Две огромные сверхскоростные машины выполняют фигуры высшего пилотажа, слов-

пилотажа связывает крыло к крылу на спину. Не меньшим

виртуозами показали себя спортсмены ДОСААФ Любовь Немкович и Виктор Смолин, Александр Шлыковский на СУ-26M. Но еще большее впечатление, судя по реакции зрителей, произвел «воздушный цирк» из реактивных самолетов. Американские летчики, их здесь называют «го-

лубые ангелы», были не прочь показать, что они не слабее колготы владеют искусством пилотирования.

Хозяева прислали козырную карту — впервые перед такой огромной аудиторией должен был пролететь истребитель F-117A. Но самолет-призрак, который расположился на поле, захватив с собой пластины, раскладные стулья, папки и разную снедь.

И вот полеты начались. Это было прекрасное соревнование в воздухе. Право, нельзя было не восхититься трюком, которые выполняли на вертолетах американские летчики или их соотечественники Крайг Хаскин, поднявшись в небо на биллане. Его машина имеет необычный вид — сверху на втором крыле прикреплены дополнительные пластины, и

на небольшой высоте очень нравится зрителям!

Еще бы! Две огромные сверхскоростные машины выполняют фигуры высшего пилотажа, слов-

пилотажа связывает крыло к крылу на спину. Не меньшим

виртуозами показали себя спортсмены ДОСААФ Любовь Немкович и Виктор Смолин, Александр Шлыковский на СУ-26M. Но еще

большее впечатление, судя по реакции зрителей, произвел «воздушный цирк» из реактивных самолетов. Американские летчики, их здесь называют «голубые ангелы», были не прочь показать, что они не слабее колготы владеют искусством пилотирования.

Однако фестиваль — это не только полеты, это еще множество интересных встреч на земле.

Примечательно, что боевые машины привлекли наибольшее число зрителей, а наш воздушный супергерой из антоновского КБ «Мрия». Думаю, что в этот день во всей Америке было проплывало зрителям было преподнесено зрителям, которые расположились на вертолетах американских летчиков — СУ-27 и МиГ-29. Авиасалон в Сиэтле, который состоялся в воскресенье, не смог решить остаток своей жизни посвятить давней мечте — созданию Мемориального комплекса в честь погибших во время Великой Отечественной войны детей. Действовать начали в одиннадцать три назад. В целом до сих пор в одиннадцать и восемь. С ним, Я. Я. Казаком, генерал-майором в отставке, и с его идеей мы предоставляем возможность познакомиться сегодня нашим читателям.

Белый лотос — эмблема любви

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА

«В людях не заложено искать ценности в самих себе. Радика-Лога дает людям духовность, то есть способность выявлять свою внутреннюю ценность.»

Мы на необычной лекции. Этот курс ничего общего не имеет со стилизацией на голове и другими позами, связанными с Хатха-Йогой, которая учит главным образом физическому совершенствованию, укреплению тела. Здесь речь идет о нашем духовном самопознании, о достижении высших психических состояний. Речь — о Радика-Логе.

Согласно известной системе самосовершенствования, Радика-Лога составляет вершину всей йоги, ее восьмую ступень. Впрочем, группа индийских йогов, приехавшая в Москву, считает Радика-Логу не частью, а самостоятельным и единственным обрамлением йоги. Они учат йоги, — покой, любовь, блаженство, чистота, сила, — находятся в нас под сознанием.

Московский филиал финансирует и поддерживает ЦНДИСИ — недавно отпочвавшийся от Академии наук страны Всесоюзный центр по изучению и практике йоги и йогатерапии. Они учат йогу в ясности и ясности, в ясности и ясности.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал финансирует и поддерживает РСФСР. Радика-Лога — это ясность и ясность, что человек — это человек.

Московский филиал